



Управление Пенсионного фонда Российской
Федерации (государственное учреждение)
В Октябрьском районе города Новосибирска

22.06.2016г.

Нам есть, кем гордиться!

В Администрации Октябрьского района прошло торжественное награждение победителя конкурса «Лучший страхователь 2015 года по обязательному пенсионному страхованию».

Начальник управления Пенсионного фонда в Октябрьском районе Светлана Алексеевна Майструк рассказала о ежегодном конкурсе ПФР: «В 2010 году Пенсионный фонд России учредил Всероссийский конкурс «Лучший страхователь года», цель которого – отметить самых надежных и ответственных работодателей. В конкурсе могут принимать участие только страхователи, своевременно и в полном объеме перечисляющие страховые взносы в Пенсионный фонд, в установленные сроки и без ошибок представляющие отчетность, в том числе для ведения персонифицированного учета. Одним из критериев отбора победителей является отсутствие жалоб работников предприятия на условия труда, уровень заработной платы и своевременность её выплаты. Ежегодный конкурс «Лучший страхователь года» доказывает, что и в Октябрьском районе немало достойных и ответственных страхователей. Очень приятно, что в номинации «Лучший индивидуальный предприниматель, использующий труд наемных работников» победителем стал Сосунов Юрий Алексеевич, который работает в Октябрьском районе с 2004 года, занимаясь пошивом одежды для прекрасной половины человечества. Такого отечественного производителя, производство которого нацелено на создание удобной и элегантной одежды по приемлемой цене, знают все женщины по сети магазинов Avelon».

Глава Администрации Петр Иванович Прокудин вручил «Диплом лучшего страхователя 2015 года по обязательному пенсионному страхованию» и отметил, что в районе созданы все условия для среднего и малого бизнеса, пожелал Юрию Алексеевичу доброго здоровья и дальнейших успехов!

На встрече интересы Юрия Алексеевича представлял его сын, Игорь Юрьевич, который так же вносит немалую лепту в развитие семейного бизнеса. В ответ были сказаны слова благодарности за высокую награду. Игорь Юрьевич рассказал о своем коллективе, с которым работает более 10 лет и, безусловно, гордится им, о планах на будущее. Завершил свою речь Игорь Юрьевич такими словами: «Главное в нашей работе - идти впереди модных тенденций, чтобы наши женщины были уверенными и красивыми!».

